

他，求祢幫助他……。」Karen 愈禱告愈大聲，那個人非常生氣，轉過頭走到 Karen 的床前，用刀頂着她的脖子說：「住嘴，否則我把你宰了！」後來 Karen 告訴我，當時突然有股力量，讓她去抓那把刀，「砰」一聲，刀居然斷了。那個人嚇壞了拔腿就跑。當警察來調查這時，看到 Karen 手上拿着那半截刀（是刀口的部份）而她的手沒有任何傷口。警察問：「你們是否有中國功夫？」而我卻清

凱馨



李永成

您認識凱馨嗎？

凱馨的出生帶給我們教會相當大的震撼。

很多時候我們忘記了：這世界上原來有很多孩子一出生就是有缺憾的。這世界原來是一個殘缺的世界，是一個墮落了、破碎了的世界！

我們以為：孩子生下來理所當然就應該是健康活潑的。沒有想到，健康的孩子乃是上帝特殊的恩典。

凱馨的免唇雖然惹人注目，卻是比較容易

楚知道這是上帝的大能。是上帝應允了我的禱告，是祂保守了我。我們一起跪下在上帝面前感恩。事後，我才知道在一個星期前曾有人企圖闖進我們的住處，卻沒有成功；當時 Karen 到別的城市去了，只有我一人在家。上帝的作為真是奇妙。

信主之後，雖然在外表上我好像沒有甚麼改變，然而上帝改變了我的心，祂讓我看到自己的罪，祂讓我看到自己的渺小，軟弱無用。

矯正的。嚴重的是她的心臟發育不健全一心臟裡的隔膜沒有長好，因此沒有分開心耳心室。這樣的病徵顯示細胞的基因可能有毛病，腦部也可能有問題。這實在令人擔心，父母尤其寢食難安！

檢查報告差不多要兩個星期才完成，那一段等候的日子真是度日如年。經過多次檢查試驗，醫生確定她的腦部功能正常，原來懷疑可能有問題的幾對染色體也都正常。聽到這樣的消息，我們都如釋重負，感恩不

當我謙卑下來，我就清楚看到上帝的大能、大愛。我在一九八〇年八月決志信主領受洗禮。信主十八年來，我看到上帝在我身上的帶領一點一滴慢慢的改變我，讓我成為一個可以讓祂使用的器皿。在婚姻上、家庭上更是靠主學習愛心與耐心。我的價值觀改變了，金錢、名利不再是我的目標。平安、喜樂卻時時與我相伴。雖然我的生活中仍有許多的問題與困難，然而我不再害怕，因我知主與我同行。

已！

最近讀到一篇文章，其中有一句話說：「一家人能一起用飯，就該感謝！」這真是暮鼓晨鐘，是很好的提醒：看來是平凡的生活，其實是充滿了恩典，可惜的是，我們很少感謝，卻常常埋怨！

全能的上帝為甚麼會讓愛主的家庭有殘缺的孩子？對於這樣的問題，我沒有圓滿的答。我只知道基督徒活在世上並沒有免除苦難的特權。我相信上帝是與我們一起在承擔着這世界的苦難。

雖然如此，上帝也在凱馨身上表明了祂的眷顧——

凱馨出生了差不多四天還不肯張口吸奶，只能用管子勉強餵她。假如她吃奶吃得不好，就會嚴重影響她的健康。她的爸媽希望我們特別為她吃奶的事禱告。

七月十二日是我們教會的差傳主日，是聯合崇拜。當日大概在下午四點左右，午堂與晚堂的全體會友一同為凱馨禱告。不久我們就接到消息：孩子「剛好」就在我們禱告的時候開始願意吸奶了！

後來孩子因為吃奶要用力，醫生恐怕那薄弱的心臟不能負荷，所以決定不再讓她吸奶，仍舊用管子餵她。雖然如此，這件事讓我們明顯知道，上帝對我們的禱告有回應，祂在看顧這孩子。

七月十五日，孩子出生一週後，我第一次有機會進入她的病房看她。她睡在保溫箱裡。我們按手在保溫箱上為她禱告。禱告剛完，電話響了。醫生告訴我們，孩子基因檢查的第一份報告已經出來，一切正常！我不認為這是我們禱告的特效，因為在我們禱告的時候，基因檢定早已完成了。但這樣的「巧合」讓我清楚感受到，上帝是在看顧這孩子。

在苦難中我們常會問：「上帝在那裡？」在凱馨身上我們看見上帝就在身邊。

凱馨的出生也讓我更深體會，教會肢體真是息息相關。孩子出生到如今快兩個月了，每天都有弟兄姊妹輪流給他們送湯送菜。大家的關心、支持、代禱，表明我們在主裡的確是一家人。凱馨是我們整個家庭的孩子。上帝把孩子放在我們當中，一定是有功課要我們學習的，但願我們能學得好。

上星期三（八月二十六日）凱馨動了一個手術，從腹部開了一個小洞直接把管子插到胃裡，用來「餵奶」。當天我去看她，她剛從麻藥的昏睡中醒過來在掙扎，樣子很痛苦。有一條吸管插在她喉嚨裡，又有一塊膠片放在她嘴裡，所以她不能哭。看她急得滿臉通紅，呼吸每分鐘高達40次。我們站在旁邊愛莫能助，只有為她難過，只有為她禱告。

凱馨在為着她的生存而爭戰！

她的父母給孩子起名叫「凱馨」，就是希望過孩子能在這生命的爭戰中可以凱旋而勝，並且可以在各處為基督宣揚馨香之氣。這也是我們大家對她的期望！

這幾天凱馨的情況已經穩定，若體重再能增加一點，面前這星期她就可以回家了。她已經邁開了勝利的一大步，但願她節節勝利！請您繼續為凱馨禱告，讓我們的愛心與信心與這孩子一同成長。

也請您在禱告中記念這一對了不起的父母，他們所表現的平靜、堅忍和對上帝的信靠，令我欽佩。前路仍然漫長，盼望您能給我們更多鼓勵、安慰，和具體的支持。

八月份的「微信錄」上登載了他們夫妻感恩奉獻。

在這樣的重擔、壓力下，他們還能為孩子感恩，我們生活平順，身體健康，對上帝該怎樣充滿感謝？

~ 徵求 1999 年導向之友 ~

一位財主說：上帝給你們的恩賜是寫~用筆傳道；上帝給我們的恩賜是賺錢，支持你們的工作，彼此配搭，把福音傳到地極。這財主的話說得好，叫我們大受激勵。

親愛的讀友，你樂意參加1999年導向之友嗎？我們熱烈等候你投入，同心合力，廣傳福音，把福音帶進每個家庭。

導向之友每年美金100元，加幣140元，台幣3500元，港幣800元。

本會已獲美國及加拿大國稅局批准，一切捐款可以免稅扣除。